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(организации) 

 

Во исполнение Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об 

официальном статистическом учете и системе государственной статистики в 

Российской Федерации» и Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О 

развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» 

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по 

Республике Татарстан осуществляет статистическое наблюдение по форме № ПМ-

торг «Сведения об обороте оптовой торговли малого предприятия», утвержденной 

приказом Росстата от  30.07.2021 № 458.  

Форму № ПМ-торг представляют юридические лица, являющиеся субъектами 

малого предпринимательства (кроме микропредприятий), осуществляющие 

оптовую торговлю. 

При заполнении формы необходимо руководствоваться Указаниями по 

заполнению, приведенными на бланке. В отчете отражаются сведения по 

юридическому лицу в целом, включая все подразделения данного юридического 

лица, независимо от их местонахождения.  

В случае отсутствия наблюдаемого явления по форме предоставляется отчет, 

заполненный нулевыми значениями. 

Оборот оптовой торговли представляет собой выручку от реализации товаров, 

приобретенных ранее на стороне в целях перепродажи, юридическим лицам и 

индивидуальным предпринимателям для профессионального использования 

(переработки или дальнейшей продажи). Одним из основных признаков операции, 

относимой к оптовой торговле, является наличие счета-фактуры на отгруженный 

товар.  Оборот оптовой торговли приводится в фактических продажных ценах, 

включающих торговую наценку, налог на добавленную стоимость, акциз, 

экспортную пошлину, таможенные сборы и аналогичные обязательные платежи. 



Срок предоставления сведений по форме ПМ-торг с 4-го по 10-й рабочий день  

после отчетного периода. 

Татарстанстат напоминает, что в соответствии с Федеральным законом от 

30.12.2020 № 500 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об официальном 

статистическом учете и системе государственной статистики в Российской 

Федерации» первичные статистические данные по формам федерального 

статистического наблюдения предоставляются в форме электронного документа, 

подписанного электронной подписью. 

Электронная версия бланка, указания по заполнению формы и XML-шаблон 

для предоставления статистической отчетности в электронном виде размещены на 

официальном сайте Росстата в информационно-телекоммуникационной сети 

интернет по адресу: rosstat.gov.ru/ Респондентам/Формы федерального 

статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ 

Альбом форм статистического наблюдения.  

Для оперативного решения возникающих вопросов в электронной версии 

отчета следует указать актуальные телефоны и адреса электронной почты 

специалистов, заполняющих форму, а не контакты спецоператора или 

руководителя. 

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно 

представление недостоверной статистической информации влечет ответственность, 

установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях (КоАП РФ). 

 

 

 

Заместитель руководителя                                                                        О.М. Краснова   
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